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INSTRUCCIONES GENERALES:

e Completacon letraclaralos datos que se te solicitan en la hoja de respuesta.

e Lee atentamente cada una de las preguntas de la prueba y luego responde
en la hoja de respuesta.

e Responde ennegreciendo el circulo de la letra que contiene la respuesta
correcta.

e Recuerda, solo una alternativa es la correcta.

e Utiliza solo lapiz grafito.

e Las preguntas de desarrollo o calculos deben realizarse directamente en la
prueba.

OA: 04 - 06 - 08 7TMO

1.- En un colegio de 1400 estudiantes, el 25% son estudiantes nuevos.
¢Cuantos estudiantes nuevos y antiguos hay en el colegio?

a) 700y 700 respectivamente.
b) 350y 1050 respectivamente.
c) 400y 1000 respectivamente.
d) 450y 950 respectivamente.

¢,Cual operacion NO permite calcular el 12% de 8007

a) 800 - 0,12
b) 800 - 12 : 100
c) 800: 100 - 12
d) 800: 12 - 100

3. 6 equivale al 12% de un nimero. ¢Cual es el nimero?

a) 20
b) 30
c) 40
d) 50




corresponden las mujeres?

a) 5%
b) 15%
c) 20%
d) 25%

prefieren practicar tenis y cuantos prefieren nataciéon?

a) 90y 410 respectivamente.
b) 100y 400 respectivamente.
c) 50y 150 respectivamente.
d) 250y 250 respectivamente.

Representa en lenguaje algebraico:

“El triple de la diferencia entre un nimero y 8 unidades”.

a) 3+x-8
b) 3(x - 8)

c) x-8):3
d) x-8+3

Representa en lenguaje natural la expresion:

3m —1n
3

a) Latercera parte de un numero, disminuido por su triple.

b) Latercera parte de un niamero, disminuido por el triple de otro nimero.
c) Eltriple de un numero, disminuido en la tercera parte del mismo numero.
d) El triple de un niumero, disminuido en la tercera parte de otro namero.

De un grupo de 45 personas, 9 son mujeres. ¢A qué porcentaje del grupo

De un total de 500 jovenes encuestados, el 40% prefiere practicar fatbol, el
30% natacion, el 20% béasquetbol y el 10% tenis. ¢Cuantos jovenes




Sia=10y b =-5. Calcula el valor de la expresion:

(a+b)-a

a) -5
b) 5

c) 15
d) -15

9.- ¢,Cuél grupo esta conformado solamente por términos semejantes?

a) {5x, 8x, 9p, 10x}

b) {-9xy, 10xy, -xy, 12xy}

c) {7m,-8m, 6n, 10m, 100n}
d) {x, 2y, 3z}

Reduce la expresion algebraica.

10.-
9X + 5x = 3y +y — 10x

a) 4x -2y

b) 2xy

Cc) 14x —10x + 4y
d) 4x + 5y

- El valor de larazén 8 es a 2 es:
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Si 2 bebidas cuestan $1800 y 3 bebidas cuestan $2700, ¢, cuanto costarian 10
12 1 pebidas?

a) 900

b) 9000
c) 1000
d) 10000




13.- ¢, Cudl es el valor de la constante de proporcionalidad (k) en la pregunta

anterior?
a) k=3
b) k =900
c) k =1800
d) k =2700

Dos numeros estan en la razon 2:3. Si el menor es 4, ¢cual es el nUmero
14 - mayor?
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En una empresa 5 supervisores estan a cargo de 20 operarios. Si la
empresa aumenta la cantidad de operarios a 48, ¢cuantos supervisores

15.-- son necesarios?

a) 12
b) 13
c) 14
d) 15




